

Interpelácia č. 14/2018

2. zasadnutie mestského zastupiteľstva
konané dňa 5.3.2018

Ing. Kolesár:

Mali sme tu v roku 2017 niekoľko informácií o priebehu konania, ktoré prokuratúra vedie vo vzťahu ku Všeobecne záväznému nariadeniu č. 130/2013 o poriadku a čistote a v materiáloch, ktoré v tejto súvislosti nám boli doručované, okrem iného bola aj zmienka o tom, že a to už v roku 2015, že Mesto Trebišov pripravuje nové všeobecne záväzné nariadenie. Ja som sa 6. novembra 2017 pýtal na to, kedy toto všeobecne záväzné nariadenie bude a ako v ňom budú riešené telíšky, prepáčte mi za tento výraz. Dostal som informáciu, len že v novom VZN to vyriešené bude. Preto sa pán primátor pýtam, v akom štádiu je príprava nového Všeobecne záväzného nariadenia o poriadku a čistote a čo môžeme očakávať, akým spôsobom v ňom bude riešený pohyb telíšiek po meste, lebo podľa mojich poznatkov sa to vracia kamsi pred rok 2011.

PhDr. Čižmár:

Tak, ako ste správne uviedli podľa vašich poznatkov, Všeobecne záväzné nariadenie poriadok a čistota bolo napadnuté prokuratúrou. Stanovisko mestského zastupiteľstva je známe, keďže ste sa k nemu vyjadrili hlasovaním, tak bola informovaná aj prokuratúra. Ďalší postup prokuratúry my v tomto prípade komentovať nevieme. Čo sa týka postupu v prípade zachovávania poriadku a čistoty postupujeme presne v zmysle zákona. Túto činnosť vykonávajú oddelenia, resp. inštitúcia, ktorá je na to priamo určená, v našom prípade je to mestská polícia.

Ing. Kolesár:

Pán primátor, pýtal som sa úplne zreteľnú a jasnú otázku. Vy ste 2.6.2015 oznámili prokuratúre, že mesto Trebišov v súčasnosti pripravuje nový návrh, alebo návrh nového VZN. Ja sa pýtam, v akom štádiu je príprava VZN, nie to, čo bude robiť prokuratúra a mestská polícia.

PhDr. Čižmár:

Tak, ako ste povedali, VZN sa pripravuje. Zatiaľ, v tomto prípade postupujeme presne v zmysle zákona, to, čo nám zákon dovoľuje.

Ing. Kolesár:

Je to VZN nejak v štádiu pred záverom, alebo ... *nedokončená interpretácia*

PhDr. Čižmár:

Všeobecne záväzné nariadenie sa pripravuje. Zatiaľ postupujeme presne v zmysle zákona tak, ako vyplýva aj z napadnutia prokuratúry.

Ing. Kolesár:

Rozumiem vám, keď ide o poriadok a čistotu, tak od 2. júna 2015 sa všeobecne záväzné nariadenie pripravuje. Tak som zvedavý, kedy bude pripravené.

Zodpovedané: na MsZ